11Iro

Hmsa: Oxana
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2009 18:11:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.10.2009 18:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111225/answer/111226




YBaxkaemas OkcaHa! 3a04HO leyeHue He Ha3Ha4yaeTcs. BaM Hamo cHasa BHISICHUTH MPUYUHY 3TUX
CUMIITOMOB, @ TIOTOM YK€ OTIPeHeNIThCS C IeueHneM. 17151 yTOUHEeHUs JUarHo3a U OmpeneeHus
manbHeWIel TakKTUKY BaM Heo6xoguMo 00ciiemoBaThCs MO0 KOHTPOJIEM YpoJIiora: Ha
YPOTeHUTAIbHYIO MHPEKINIO (XITaMUIUN, TPUXOMOHA/IE, TapOHEPEJUTH, MUKOIIIa3Mbl, KAaHOU/IH,
ypearnna3Msbl); COaTh OOIKY aHaIK3 MOYH; IIOCEB MOYM Ha (JIOPY U YYBCTBUTENILHOCTD K

anTubroTukam; Y3HU (mmoyek, MOUeBOTO Iy3LIPS C ONpefesieHueM KOJIMUYeCTBa OCTaTOUHON MOYH).
Ynauu.



